
地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（COC+）
アンケート集計結果報告 学生編

秋田大学

地（知）の拠点推進本部



１）調査方法と期間

学内メール（a-net）による告知

令和元年５月２７日～令和元年６月１７日

２）調査対象数等

５，２０６人 （学部生・大学院生）

１．調査概要

令和元年度

対象学生 ５，２０６人

回答数 １，１１１人

回収率 ２１．３％



１．あなたの性別を教えてください。

２．回答者プロフィール

２．あなたの出身（出生地）について、教えてください。
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３．秋田大学では地域課題解決のために主体的に行動できる人材（地域が求める人材）の育成のため、地域志向科目を定め、受講推奨
に取り組んでいることを知っていますか。

４．秋田大学が定める地域志向科目を受講したことがありますか。

３．調査結果の詳細

49.6% 50.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和元年度 知っている

知らない

47.6% 52.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和元年度 はい

いいえ



５．地域志向科目を受講した結果、課題を含めた地域の現状を把握するとともに、地域の課題解決に役立つ知識・理解・能力は深まりましたか。

６．地域志向科目の受講が、秋田県内の企業や自治体等に就職しようとするきっかけになりましたか。
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７．地域志向科目を受講した学生を対象とした「秋田おらほ学認証制度」がスタートしたことを知っていますか。
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